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Město připravuje dočasnou parkovací plochu pro návštěvníky koupaliště Polanka

  

Třebíč připravuje na letošní letní sezonu dočasnou plochu pro parkování návštěvníků koupaliště
Polanka. Oplocená část pozemku v lokalitě Nehradov bude sloužit především v hlavních letních
měsících, tedy v červenci a srpnu.

  

Na části pozemku vznikne prostor pro zaparkování přibližně 50 – 70 aut. Oplocení bude
dokončeno 13. května. Plocha nebude stavebně upravována – jde o jednoduché dočasné
řešení, kterým chce město během letošní koupací sezony ověřit zájem návštěvníků o další
parkovací místa. Po jejím skončení město využívání plochy vyhodnotí.

      

  

Oplocení vzniká s předstihem také kvůli aktuální uzavírce ulice Za Plovárnou , která začala
dnes a potrvá do konce května. Společnost EG.D zde buduje nové vedení nízkého napětí a
propojení vysokého napětí. Dočasná plocha tak nyní může pomoci především obyvatelům této
ulice.

  

Potřeba dalších parkovacích míst se ukázala už po loňském otevření zrekonstruovaného
koupaliště Polanka. Lidé si stěžovali na přeplněné parkoviště i přilehlé ulice. Vedle stávajícího
parkoviště proto město hledalo další možnosti, jak kapacitu parkování v letní sezóně navýšit.
Nová plocha je od koupaliště vzdálena přibližně 260 metrů chůze.

  

Proč je tam plot?

  

Oplocení má dva hlavní důvody. Prvním je bezpečnost – plocha se nachází v blízkosti dětského
hřiště. Druhým je snaha zabránit tomu, aby byl zatravněný pozemek využíván jako běžné
parkoviště například pro centrum města. Sloužit má pouze v létě návštěvníkům koupaliště.
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https://www.uzavirkytrebic.cz/l/uzavirka-v-ulici-za-plovarnou/
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Oplocení zároveň pomůže chránit okolní zeleň tím, že jasně vymezí prostor pro možné
parkování. Pro pěší bude plocha nadále průchozí, několika průchody, navazujícími na stávající
pěšiny.

  

Jednoduché řešení navíc umožní oplocení v případě potřeby snadno odstranit, pokud se po
vyhodnocení ukáže, že návštěvníci koupaliště tuto plochu nevyužívají.

  

Irini Martakidisová
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